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. AAaTeMaTiCa$ CURSO 2013/2014

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA CURSO EXAMEN TEMA 9-10: CUERPOS GEOMETRICOS Y M. VOLUMEN

1. (0,75 PUNTOS) Resuelve escribiendo el proceso paso a paso:

a) a)2:3+(-8):-[(+6)+(-4)-(B+7-1)]

c) 15% de 460
Solucioén:

a)2:3+(-8) - [(46) + (-4) - (3+7-1)]=6-8-(2-9)= 6-8-(-7)=6+56=62
3 12 5 3 2 5 27-2+25 55

o= . =+ S="_ =4 ==
4 312 6 4 36 6 36 36
c) 15% de 460 = (15*460):100 = 69

2. (0,75 PUNTOS) Diez obreros descargan un camién en cinco horas. ¢Cuantos obreros seran
necesarios para descargar el camién en dos horas?

Solucién:

IP

Horas Obreros

5 10

2 X

S_X

2 10

5.10=2-X

x=210_0_ 5
2 5

S: Se necesitaran 25 obreros para descargar el camion en dos horas

3. (1 PUNTO) Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 13-2(x+8) =3
b) 8x°—6X +1=0

Solucion:
a) 13-2(x+8) =3

13-2x-16=3
-2x = 3-13+16
-2X=6
X =6/-2
X=-3
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b)

a=38

8x* —6x+1=0{b=-6

c=1
6+2 8 1
Xz_bim=—(—6)¢,/(—6)2—4-8-1=6i\/ﬂzaiﬁzﬁiz 16 16 2
2a 2.8 16 16 16 |6-2 4 1
16 16 4

4. (0,5 PUNTOS) Escribe el nombre de cada uno de los elementos de este poliedro:

Arista

Vértices

Cara lateral

Base

5. (1 PUNTO) Las dimensiones de un ortoedro son a=7cm, b=7cm y ¢ =10 cm. Dibuja
esquematicamente su desarrollo, calcula su areay su volumen.

A =2-Ag+4-A i =2.7-7+4-7-10 =98+ 280 = 378cm’

VORTOEDRO = ABASE -ALTURA=7-7-10 = 490cm®
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(3 PUNTOS) Dada la siguiente piramide hexagonal regular de 13 cm de arista lateral y cuya base
tiene 10 cm de lado. Calcula:

a) Alturade lapiramide IS
b) Arealateral. -
c) Elé&reatotal. >
d) Elvolumen.

o

Solucion:

a) Alturade lapiramide

C‘J& a
2

10 cm

h? =c® +c¢?
13° =10° +¢°
13? -10% =¢?
169 -100 = c?
V69 =c

8,3 = ¢ = Alturade la piramide

b) Area lateral.

13 X 13

10 5

h? =¢? +¢?

13° =57 +¢?

132 -5%2 =¢? —»5169-25=144=c®> > 144 =12 =c¢
b-h . 10-12

A =6-A =6-——=6-——=360cm’
L =6-A 2 >
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c) El areatotal.

P-ap +360=60'—28’6+360= 258+ 360 = 618cm>

Ar =Age + A=
P(suma de los lados) = 6-10 =10 +10+10+10 +10 +10 = 60cm
h? =c® +¢?

10% =52 4 ¢2
102 =52 =100-25=75=c2 — /75 = 8,6cm

S

5

d) Elvolumen.

Agsse - ALTURA  258.83
3

V. =713.8cm?®

6. (1,5 PUNTOS) Calcula la cantidad de hojalata que se necesitara para hacer 10 botes de forma
cilindrica de 10 cm de diametro y 20 cm de altura.

20 cm

L 10ecm |
\hu/

Solucion:

A =2-A,+A =2-71*+2.7-r-h=2-7-5 +2.7-5-20 = 785,398cm’

785,398 - 10(Numero de botes) = 7853,98cm?
A=2. 75 (20+5)=785.398 cn?’
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7. (1,5PUNTOS) Dado un cono cuya generatriz mide 20 cm y el radio de su base es de 10 cm. Dibuja
esquematicamente su desarrollo y sefiala sobre él los datos necesarios. Y calcula:

a) Area lateral
b) Areatotal.
¢) Volumen.

Solucion:

a) Area lateral

A =r-r-g=rx-10-20=200-7 ~628cm?
b) Areatotal.
A, =r-r* =7-10° =100 7 ~ 314cm?

A=A, +A ~314+628=942cm’

c) Volumen.

h=4202-102 =17,3cm

_ Auee-h 314.107.17,3
3 3

\Y =1810,7 cm®




